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Etude réalisée par l’Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 3 018 personnes,

représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été

assurée par la méthode des quotas au regard :

 De critères sociodémographiques : sexe de  
l’individu ; âge de l’individu ;

 De critères socioprofessionnels : 
profession de l’individu ;

 De critères géographiques : région et taille 
de l’unité urbaine de la commune résidence

Nota bene : au regard des récents changements ayant affecté la situation 
géographique et professionnelle de nombre de Français, les quotas ont 
été établi sur la base de la situation des répondants au 1er février 2020.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne

du 9 au 12 juin 2020.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Pornhub réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 9 au 12 juin 2020 auprès d’un échantillon de 
3018 personnes, représentatif de la population âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine. »

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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La vie sexuelle et 

affective durant le 

confinement 
A
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36

18

12

38

25

21

74

43

33

LE CONFINEMENT : 
UNE PÉRIODE DE FRUSTRATION SEXUELLE ?

Question : Durant le confinement imposé aux Français entre le 17 mars et le 11 mai, avez-vous ressenti… ?

Un manque de moments 
festifs ou d’échanges 

entre amis 

Un manque de 
tendresse / câlins 

Un manque de sexe 

Total
« oui »

Oui, 
beaucoup

73

34

29

75

59

41

□ PERS. EN COUPLE

□ PERS. CÉLIBATAIRES

74

43

41

73

43

26

□ HOMMES

□ FEMMES

RÉPONSES PAR SEXERÉPONSES PAR STATUT MARITAL

Base : à tous 
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35

33

58

56

59

56

31

39

45

41

49

54

50

38

40

39

47

36

37

67

58

33

23

21

42

30

32

45

20

27

25

26

43

47

34

24

23

30

25

27

26

73

66

24

37

25

23

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 66% des hommes musulmans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 33% chez l’ensemble des Français(es)

54

49

46

37

27

39

41

40

40

38

40

47

47

46

59

30

42

42

40

40

66

44

41

44

41

37

35

29

32

23

15

31

26

24

25

18

35

29

30

28

32

23

25

28

24

24

26

32

25

32

25

26

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des Français(es) ayant ressenti « un manque de sexe »

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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AVANT 
le 

confinement  

PENDANT
le 

confinement  

APRES                         
le 

confinement

AVANT 
le 

confinement  

PENDANT
le 

confinement  

APRES                         
le 

confinement

AVANT 
le 

confinement  

PENDANT
le 

confinement  

APRES                         
le 

confinement

Aucun

Moins de 1 par semaine

1 à moins de 2 par semaine

2 à 3 par semaine

Plus de 3 par semaine

Question : Pouvez-vous indiquer combien, approximativement, vous avez eu de rapports sexuels au cours des quatre dernières semaines ?

LA FRÉQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS 
DURANT LE CONFINEMENT

Base : personnes âgées de 18 à 69 ans

Quel est l’impact du confinement ?

74 56 67 90 79 84 44 13 33

 Proportion totale de personnes 

ayant eu un rapport sexuel au 

cours des 4 dernières semaines

Étude Ifop réalisée en ligne du 23 décembre 2016 au 3 janvier 2017 auprès d’un échantillon représentatif de 2 012 personnes, représentatif de la population métropolitaine âgée de 18 à 69 ans. 

LES DONNÉES AFFICHÉES FONT REFERENCE A UN NOMBRE MOYEN DE RAPPORT PAR SEMAINE 

(cette moyenne hebdomadaire est calculée sur la base des quatre dernières semaines ayant précédé l’enquête)

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS Pers. en couple vivant 

sous le même toit
Célibataires

12% 8% 10%
0

15% 11% 12% 6% 2% 7%

18%
11% 13%

0

21%
16% 18%

7%
2%

4%

20%

17%
20%

0

28%

24%
27%

8%

3%
6%

24%

20%
24%

0

26%

28%
27%

23%

6%

16%

26%
44%

33%

0

10%
21% 16%

56%

87%

67%

 3 janvier 2017  27 avril 2020 12 juin 2020  3 janvier 2017  27 avril 2020 12 juin 2020  3 janvier 2017  27 avril 2020 12 juin 2020

Réponses en fonction du statut marital 
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21

21

16

62

63

15

21

0

0

33

40

28

20

34

47

57

30

32

42

46

33

32

0

0

0

20

20

19

74

73

19

19

0

0

40

48

54

29

43

49

52

37

39

55

38

37

42

44

42

40

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 69% des femmes vivant seules sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 37% chez l’ensemble des Français

38

18

27

31

50

33

29

35

32

36

17

30

30

22

58

30

22

32

34

33

31

40

32

42

31

32

43

19

31

45

63

36

37

39

42

60

38

27

28

29

69

36

25

41

43

42

32

46

41

48

42

35

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des Français(es) ayant « aucun rapport » depuis le 11 mai

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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36

24

5

10

48

29

21

12

40

26

11

10

Vous êtes masturbé(e)

Avez visionné des vidéos sur
des sites pornographiques

Vous êtes connecté(e) à des
sites ou application de

rencontres

Avez utilisé des accessoires ou
jouets sexuels, communément

appelés « sextoys »

Question : A quand remonte la dernière fois que vous... ? Au cours des trois derniers mois, en moyenne, à quelle
fréquence vous… ?

LA PRATIQUE DE DIFFÉRENTES ACTIVITÉS MASTURBATOIRES 
DURANT LE CONFINEMENT

PROPORTION DE PERSONNES L’AYANT FAIT

AU COURS DU MOIS

(en %)

□ PERS. EN COUPLE 

□ PERS. CÉLIBATAIRES

51

41

15

10

28

10

6

10

□ HOMMES

□ FEMMES

RÉPONSES PAR SEXERÉPONSES PAR STATUT MARITAL

Base : à tous 
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LA PRÉSENCE D'UN PARTENAIRE SEXUEL DANS SON LOGEMENT 
DURANT LE CONFINEMENT

Question : Etiez-vous seul(e) ou avec un partenaire sexuel dans le logement où vous avez été confiné durant le 
confinement imposé aux Français entre le 17 mars et le 11 mai ?

EN COUPLE

Seul(e) tout le long du 
confinement 

36%

Un temps seul(e), un temps 
avec un partenaire sexuel 

5%

Avec un conjoint 
/ partenaire 

sexuel tout le 
long du 

confinement 
59%

9%
4%

87%

CELIBATAIRES

86%

6%

8%

Base : à tous 
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Les expériences sexuelles

des célibataires depuis le 

déconfinement B
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S/T AVANT 
le confinement

S/T DURANT 
le confinement

S/T APRES 
le confinement

PROPORTION TOTALE DE CELIBATAIRES AYANT EU AU 
MOINS UN RAPPORT SEXUEL DEPUIS LE CONFINEMENT

L’EXPÉRIENCE DE RELATIONS SEXUELLES DEPUIS LA FIN DU CONFINEMENT

Question : Depuis la fin du confinement (le 11 mai 2020), avez-vous eu un rapport sexuel avec... ?

28

13

12

11

9

41

12

20

36

22

3

2

3

1

25

2

4

24

25

7

6

6

5

32

6

11

29

RÉPONSES DES FEMMES

Ensemble des célibataires
(en %)

RÉPONSES PAR SEXE

RÉPONSES DES HOMMES

Base : célibataires

Une personne que vous connaissiez avant le confinement et avec laquelle 
vous aviez déjà eu des relations sexuelles 

(ex : « ex », partenaire sexuel régulier ou occasionnel...)

Une personne que vous connaissiez avant le confinement mais avec 
laquelle vous n’aviez jamais eu de relations sexuelles

Une personne que vous ne connaissiez pas avant l’instauration du 
confinement et avec laquelle vous avez fait connaissance durant la phase 

de huis clos imposé aux Français

Une personne que vous ne connaissiez pas et avec laquelle vous êtes 
entrée en contact pour la première fois après le 11 mai sur Internet 

(ex : réseaux sociaux, applications de rencontre, forum...)

Une personne que vous ne connaissiez pas et avec laquelle vous êtes 
entrée en contact pour la première fois après le 11 mai dans un lieu de la 

vie réelle (ex : domicile, travail, transport, commerce...) 

Avec une personne connue… 
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0

0

0

36

28

67

81

81

9

35

30

59

60

28

37

37

37

40

29

39

41

34

0

0

0

24

18

66

76

76

5

24

31

27

33

26

11

30

28

22

15

43

48

23

28

23

24

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 63% des hommes musulmans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 29% chez l’ensemble des célibataires

37

48

39

43

13

21

38

45

35

34

45

43

46

45

35

42

38

36

36

33

63

36

36

33

39

32

25

41

26

28

13

24

30

28

17

13

33

40

29

24

22

30

24

23

22

22

30

26

24

21

23

31

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des Français(es) ayant 
« au moins un rapport sexuel » depuis le 11 mai

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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15

18

0

15

15

0

19

30

0

15

14

16

12

0

18

14

0

18

11

0

18

18

Moins 
qu’avant

Impact dans le choix du partenaire

Exigeant(e) dans le choix de votre partenaire sur le plan de sa personnalité

Exigeant(e) dans le choix de votre partenaire sur le plan physique / esthétique

Impact dans la phase de séduction / sexualisation

Pressé(e) d’arriver au stade sexuel avec une personne avec laquelle l’attraction est 
réciproque

Direct(e) dans la manière d’indiquer votre intérêt à quelqu’un

Impact sur la possibilité de faire l’amour sans envie ou sans sentiment

Disposé(e) à avoir un rapport sexuel avec quelqu’un sans en être amoureux

Disposé(e) à faire l’amour avec quelqu’un pour faire plaisir alors que vous n’en avez pas 
vraiment envie

Impact dans la nature des rapports sexuels

Disposé(e) à vous livrer à vos fantasmes ou à de nouvelles expériences sexuelles

Fougueux/se durant vos rapports sexuels

LE JOUR D’APRÈS : DES CÉLIBATAIRES MOINS EXIGEANTS ?

Question : Et par rapport à avant le confinement, diriez-vous qu’à cette occasion, vous avez été… ? // Et par rapport à avant le 
confinement, diriez-vous que la première fois que vous allez rencontrer des personnes disponibles, vous allez être...?

Base : célibataires ayant eu un rapport sexuel après le confinement

Plus 
qu’avant

69

70

67

71

63

59

67

68

Autant
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57

45

37

31

30

29

Pour un célibataire, il est aujourd’hui plus difficile de 
faire des rencontres qu’auparavant 

Les hommes sont plus enclins qu’auparavant à 
importuner une personne qui leur plaît dans les lieux 
de rencontre en ligne (ex : sites de rencontre, réseaux 

sociaux...) 

Les hommes sont plus enclins qu’auparavant à 
importuner une personne qui leur plaît dans les lieux 

publics (ex : rue...) 

Depuis la fin du confinement, les [hommes/femmes] 
sont plus direct(e)s qu’auparavant dans leur façon 

d’exprimer leur intérêt pour quelqu’un qui leur plaît 

Depuis la fin du confinement, les [hommes/femmes] 
affichent plus ouvertement qu’auparavant leurs 

besoins et pulsions à caractère sexuel 

Les femmes sont plus facilement disposées 
qu’auparavant à avoir un rapport sexuel avec 

quelqu’un qu’elles ne connaissent pas 

Question : Personnellement, êtes-vous d’accord ou pas d’accord avec les affirmations suivantes ?

PROPORTION DE CÉLIBATAIRES APPROUVANT 

CES AFFIRMATIONS 

(en %)

57

46

35

31

29

32

57

45

39

30

31

26

□ HOMMES

□ FEMMES

RÉPONSES PAR SEXE

LA PERCEPTION DES RENCONTRES POST-CONFINEMENT

Base : célibataires
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0

0

0

57

59

37

58

53

60

57

62

68

51

56

66

38

57

54

69

64

55

56

0

0

0

57

56

47

76

59

57

59

43

69

56

60

51

65

55

60

57

20

50

58

54

60

55

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 68% des femmes âgées de 30 à 39 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 57% chez l’ensemble des célibataires

43

60

60

62

67

56

52

59

64

68

57

64

57

61

61

68

42

58

61

59

39

49

59

47

63

49

49

68

57

56

61

58

53

62

72

48

56

69

60

62

61

50

49

56

57

63

53

61

56

61

57

55

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des Français(es) estimant que 
« pour un célibataire, il est aujourd’hui plus difficile de faire des rencontres qu’auparavant »

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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0

0

0

35

34

45

35

36

34

33

41

49

47

29

40

32

33

36

38

55

26

33

0

0

0

39

38

54

42

43

37

37

49

85

35

38

43

50

39

38

37

49

45

39

42

42

32

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 85% des femmes homosexuelles sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 37% chez l’ensemble des célibataires

33

35

32

36

40

23

30

30

36

61

34

27

30

40

33

38

39

30

39

35

50

23

38

21

40

32

49

57

31

36

32

43

19

43

46

42

24

32

33

39

36

46

43

40

34

43

54

36

39

37

38

43

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des Français(es) estimant que 
« les hommes sont plus enclins qu’avant à importuner une personne dans les lieux publics »

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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LE JOUR D’APRÈS : MONO OU MULTI PARTENARIAT 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

96% des femmes célibataires 

cherchent un seul partenaire pour 
établir une relation stable

82% des hommes célibataires 

cherchent un seul partenaire pour 
établir une relation stable

Chercher un seul partenaire 
pour établir une relation stable 

90%

Multiplier les partenaires 
sexuels pour rattraper le 

temps perdu 
10%

Question : Depuis le moment où le confinement a été levé en France (11 mai), diriez-vous que vous souhaitez plutôt... ?

Base : célibataires



Connection creates value 18

0

0

0

18

17

24

19

28

12

13

32

59

35

15

10

26

19

18

11

26

25

12

0

0

0

4

4

6

0

6

4

4

16

0

7

4

3

15

4

5

1

33

5

4

6

4

3

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 41% des hommes musulmans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 10% chez l’ensemble des célibataires

22

21

17

16

13

24

17

12

13

16

11

17

13

17

16

16

24

16

19

18

41

21

17

22

20

6

9

7

4

4

1

4

2

4

3

5

3

6

5

7

3

4

10

6

3

3

0

4

4

4

4

4

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des célibataires souhaitant  
« multiplier les partenaires sexuels pour rattraper le temps perdu »

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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L’impact du coronavirus 

sur la vie sexuelle 

et affective 
C



20

Question : La crainte d’être infecté par le coronavirus vous a-t-elle déjà incité à...?

ENSEMBLE DES CELIBATAIRES

(en %)

□ HOMMES

□ FEMMES

RÉPONSES PAR SEXE

L’IMPACT DU CORONAVIRUS DANS SES RAPPORTS 
AVEC UN POTENTIEL PARTENAIRE

41

41

35

Ne pas fréquenter un lieu où vous
auriez pu rencontrer des potentiels

conjoints ou partenaires sexuels

Ne pas embrasser quelqu’un qui 
vous plaisait 

Ne pas faire l’amour avec quelqu’un 
qui vous plaisait 

38

35

28

43

45

41

Base : célibataires
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0

0

0

38

38

43

39

44

35

37

54

54

53

33

38

15

46

32

39

40

43

36

0

0

0

43

43

38

46

49

41

41

26

0

44

44

40

28

41

46

51

17

44

44

43

46

39

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 57% des femmes âgées de plus de 65 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 41% chez l’ensemble des célibataires

32

50

35

37

44

48

35

34

32

31

54

38

31

37

40

46

28

28

45

44

59

50

35

50

38

27

32

34

40

41

57

40

33

44

56

50

31

40

33

39

48

38

31

36

48

49

45

33

46

32

46

43

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des célibataires à qui la crainte du coronavirus a incité à 
« ne pas fréquenter des lieux où trouver de potentiels partenaires sexuels »

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe
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Avant tout d’être infecté par 
une maladie sexuellement 

transmissible plutôt que par le 
Coronavirus 

31%

Autant être infecté par le Coronavirus que 
par une maladie sexuellement transmissible 

35%

Avant tout d’être 
infecté par le 

Coronavirus plutôt que 
par une maladie 

sexuellement 
transmissible 

5%

Ni l'un, ni l'autre 
29%

31%

30%6%

33%

Question : Personnellement, quand vous échangez pour la première fois avec quelqu'un avec qui vous pourriez potentiellement faire 
l’amour, quel risque pour votre santé vous vient aujourd'hui le plus vite à l’esprit ?

LA COMPARAISON DE LA CRAINTE ENTRE CORONAVIRUS ET MST 

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

32%

38%

4%

26%

Base : célibataires
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29

33

30

25

59

58

LE CARACTÈRE RÉDHIBITOIRE DU CORONAVIRUS 
POUR UN PARTENAIRE SEXUEL

Question : Est-ce que vous pourriez avoir un rapport avec potentiel partenaire si vous saviez... ?

Qu’il est plus exposé que la 
moyenne au risque d’être 
infecté par le Coronavirus 

par sa situation personnelle 

Qu’il a été infecté par le 
Coronavirus 

Proportion total de personnes 
qui refuseraient de faire 
l’amour avec quelqu’un… 

Non, certainement                
pas

57

56

64

62

□ PERS. EN COUPLE

□ PERS. CÉLIBATAIRES

55

55

63

62

□ HOMMES

□ FEMMES

RÉPONSES PAR SEXERÉPONSES PAR STATUT MARITAL

Base : tous
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54

54

55

56

57

46

54

52

59

54

48

66

59

53

52

68

56

51

55

61

53

54

58

56

70

67

66

58

58

59

65

61

70

40

59

62

64

65

60

62

66

78

56

62

58

64

60

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRE

Seul(e)

Un temps seul(e), un temps avec un partenaire

Avec un partenaire

Active sexuellement

Inactive sexuellement

Hétérosexuel(le)

Bisexuel(le)

Homosexuel(le)

Beau/Belle

Dans la moyenne

Pas beau/pas belle

Maigreur

Normale

En surpoids

Obèse

Quotidienne

Hebdomadaire

Moins souvent

Très féministe

Assez  féministe

Pas du tout féministe

Note de lecture : 73% des femmes âgées de plus de 65 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 58% chez l’ensemble des célibataires

58

46

52

50

65

52

55

51

53

63

42

46

61

55

56

54

54

51

54

63

59

55

54

56

55

51

56

57

60

59

73

56

58

65

62

66

46

56

60

60

68

61

58

60

61

71

53

62

62

60

63

60

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e/3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC ( CAP-BEP)

 Inférieur au BAC ( CEP-BEPC)

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employé

 Ouvrier

Vit seul(e)

Vit à deux

Vit à plus de deux

Sans religion

Catho. non pratiquants

Catho. pratiquants

Musulmans

Ile-de-France

Province

Agglomération parisienne

Communes urbaines

Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Taille de l’agglomération 

Région

Religion

Consommation de pornographie en ligne

Zoom sur le profil des célibataires  excluant d’avoir un rapport sexuel avec quelqu’un si 
« il a été infecté par le coronavirus »

Indice de masse corporelle

Orientation et activité sexuelle

Taille du foyer

Autoévaluation de son physique

Statut marital

RÉPONSES 

DES FEMMES

RÉPONSES 

DES HOMMES

Situation conjugale durant le confinement

Sentiment d’être féministe


